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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:   Posouzení bezpečnosti na vybraných přechodech pro chodce v Praze 7 
Jméno autora:  Ondřej Kálal 
Typ práce:  bakalářská 
Fakulta/ústav:  Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav:  Katedra silničních staveb 
Vedoucí práce:  Ing. Michal Uhlík, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce:  Katedra silničních staveb 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

 

Splnění zadání práce  splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. 

Práce splňuje zadání ve všech bodech.  
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce  A ‐ výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta 
samostatné tvůrčí práce. 
Student konzultoval z počátku častěji, především problematiku správné realizace přechodů pro chodce, u které je potřeba 
trochu praxe. Brzy si však práci osvojil a dále pracoval samostatně. Počáteční komplikace s absencí poskytnutých dat od 
MČ Prahy 7 vyřešil tak, že si potřebná data zjistil sám.  

 

Odborná úroveň  A ‐ výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů.
Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při 
řešení. 
Práce je komplexní a zahrnuje teoretickou a praktickou část. V první části je především potřebná teorie, jak má vypadat 
správně navržený přechod pro chodce a jaké jsou nejčastější nedostatky a důvody nehod. V druhé části se pak podrobně 
věnuje vybraným přechodům a jejím nedostatkům. Student ukázal, že pochopil veškeré souvislosti a dokázal aplikovat 
nápravná opatření tak, aby byly splněny podmínky bezpečného přechodu pro chodce na konkrétních místech za daných 
podmínek. 

 

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce  A ‐ výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její 
celkovou srozumitelnost 
Práce je srozumitelná, logicky strukturovaná a velmi přehledná.

 

Výběr zdrojů, korektnost citací  A ‐ výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr 
pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi. 
Seznam literatury je vzhledem k tématu přiměřený, jelikož hlavní náplní byla práce v terénu a návrh vhodných opatření.
Veškeré zdroje jsou citované jak v textu, tak pod obrázky či nad tabulkami.

 

Další komentáře a hodnocení 
Práce byla zadána ve spolupráci s MČ Prahy 7 a její výsledky jsou pro městskou část velmi užitečné. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 

Student pracovala samostatně a svědomitě, podrobně se seznámil  jak s potřebnou  teorií,  tak v terénu se všemi 
posuzovanými  přechody  pro  chodce,  které  řádně  zdokumentoval.  Vzhledem  k velkému  množství  zadaných 
přechodů vybral pouze vhodné příklady pro ukázku možných  způsobů  řešení  rekonstrukce v podobě výkresové 
dokumentace. Obdobné postupy by se poté daly aplikovat  i v jiných  lokalitách. Práce by se mohla stát prvotním 
nástrojem  pro  postupné  eliminování  nedostatků  na  přechodech  pro  chodce  na  Praze  7.  Zejména  nezajištění 
potřebných  rozhledových  poměrů  může  vést  ke  zvýšené  nehodovosti,  přičemž  řešení  jsou  často  poměrně 
jednoduchá. 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A ‐ výborně. 
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